
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05 березня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

04-05 березня шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  міста Кропивницького.  Комісією  розглянуто  одне
питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

05 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проведення
сьогодні  зустрічі  з  делегацією  Швейцарського  Червоного  Хреста  в
Кіровоградській області з обговорення питання щодо проєкту будівництва у
м. Кропивницькому за адресою: вул. Нікітіна, 17; презентації на тому тижні у
міській раді на засіданні профільної постійної депутатської комісії  проєкту
реконструкції  системи  теплопостачання  у  місті  Кропивницькому;
забезпечення  життєдіяльності  міста  (дорожньо-мостове  господарство,
водопостачання, благоустрій); взяття участі у форумі «Реформа харчування:
виклики,  досягнення,  перспективи»,  творчій  благодійній  акції  «Енергія
весни» тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

05 березня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  громадської  комісії
з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  затвердження  списків  та  реєстрів
перереєстрації  громадян,  які  потребують  поліпшення  житлових  умов;
про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення
з фондів житла для тимчасового проживання (5 родин); про надання ордера
на  жиле  приміщення  у  гуртожитку  по  просп.  Університетському,  буд.  21;
про взяття громадян на квартирний облік (у першочергову чергу - 7 учасників
бойових дій та 7 внутрішньо переміщених осіб з числа учасників бойових
дій; у позачергову чергу - дитину позбавлену батьківського піклування; особу
з  інвалідністю  внаслідок  війни  і  матір  загиблого  воїна). Крім  цього,
погоджено  включення  до  першочергової  черги  родину  громадянки,  яка
перебувала у загальній черзі (син набув статусу учасника бойових дій).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.
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05 березня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася робоча
зустріч  з  делегатами  Швейцарського  Червоного  Хреста  в  Кіровоградській
області.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін, керуючий справами виконавчого
комітету  міської  ради  Світана  Балакірєва,  керівники  виконавчих  органів
міської ради.

Обговорили  організаційні  питання  щодо  проєкту  будівництва
житла для внутрішньо переміщених осіб у м. Кропивницькому за адресою:
вул. Нікітіна, буд. 17.

Представники обох сторін домовилися про подальшу спільну роботу
над втіленням проєкту.

05  березня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина Черкасська провела виїзну нараду з
педагогами-організаторами та керівниками гуртків і секцій підпорядкованих
дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті питання:  про  стан запірної арматури інженерних систем та
трубопроводів;  про  наповнення  гуртків  та  секцій;  про  наявні  вакансії
керівників  гуртків  «Простір  ментального  здоров’я»  та  домедичної
підготовки;  про проведення  атестації  педагогічних  працівників  наприкінці
березня 2024 року.

Діалог влади з народом

05 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  провів  прийом  громадян  з  особистих
питань.

Мешканці міста звернулися з питання щодо відтермінування ремонтних
робіт в укритті КЗ «Інноваційна гімназія Кропивницької міської ради».

Були надані відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів  та
інформування заявників.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

05  березня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  2 -  конкурсно-розважальна програма «Супер  бабуся»,  присвячена
красі, весні та українській жінці. 

Були  запрошені  бабусі  читачів,  які  із  задоволенням  взяли участь  у
жартівливому конкурсі «Передбачення долі», читанні гуморесок, конкурсі на
кращий комплімент своїм онукам та одна одній, «Аромодигустації» книг та в
інтелектуальних  конкурсах «Продовжи  прислів’я»  і  «Вгадай  автора  по
уривку вірша»;
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№  7  -  літературно-музична  година  до  75-річчя  від  дня  народження
Володимира Івасюка «Безсмертя Червоної рути».

На  захід завітали учні 9 класу  КЗ «Класична гімназія Кропивницької
міської ради», друзі бібліотеки та депутат мікрорайону Вадим Дрига. 

Обговорили життя  та  творчість  українського  композитора,  поета,
співака Володимира Івасюка, співали улюблену пісню українського народу,
своєрідну візитівку України «Червона рута».

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

05  березня у Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася
інформаційна сесія Товариства Червоного Хреста України, під час якої було
представлено  проєкт  «Перезавантаження:  розширення  можливостей  для
працевлаштування», що реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії.

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників, що в рамках проєкту надається інформація про працевлаштування,
супровід  у пошуку  роботи,  професійне  навчання  новим  технологіям,
короткострокові спеціалізовані та професійні тренінги і програми навчання
підприємницькій діяльності, стажування в місцевих компаніях. 

Проєкт також включає інформаційні сесії,  індивідуальні консультації,
психологічні консультації, тренінги та воркшопи. 

У заході брали участь 12 осіб.

Освіта

05 березня відбулись урочистості з нагоди 80-річчя від дня заснування
КЗ «Регіональний центр професійної освіти імені О.С. Єгорова».

Участь  взяли:   заступник  директора  департаменту  освіти  і  науки
Кіровоградської обласної  військової адміністрації Володимир Таборанський,
начальник управління освіти Кропивницької міської ради Лариса Костенко,
керівництво та педагоги комунального закладу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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